
Sesamath.ch - Manuel de mathématiques - 2e année maturité gymnasiale

Corrigés des exercices du chapitre 9

Exercice 8

a)

b)

c)

d)

e)

f)

Exercice 9   et Exercice 11
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Corrigés des exercices du chapitre 9

Exercice 10 et Exercice 11

a)
35π

3
=10π + 5π

3
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Corrigés des exercices du chapitre 9

b)
13π

4
=2π + 5π

4

c)
−555π

6
=−185π

2
=−94π + 3π

2

d) 45π =44π +π

e)
−23π

4
=−6π + π

4

Exercice 11

voir les corrigés des exercices 9 et 10. 
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Corrigés des exercices du chapitre 9

Exercice 12

a)

sin(5π
4 )=−sin( π

4 )=−√2
2

cos(5π
4 )=−cos( π

4 )=−√2
2

tan(5π
4 )=tan( π

4 )=1

b)

sin(5π
2 )=sin( π

2 )=1

cos(5π
4 )=cos( π

2 )=0

tan(5π
2 )=tan( π

2 ) ∄

c)

sin(− π
3 )=−sin( π

3 )=−√3
2

cos(− π
3 )=cos( π

3 )= 1
2

tan(− π
3 )=−tan( π

3 )=−√3

d)

sin (5π )=sin ( π )=0

cos (5π )=cos ( π )=−1

tan (5π )=tan (π )=0
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e)
29π

6
= 24π

6
+ 5π

6
=4π + 5π

6

sin(29π
6 )=sin( 5π

6 )=sin( π
6 )= 1

2

cos(29π
6 )=cos( 5π

6 )=−cos( π
6 )=−√3

2

tan(29π
6 )=tan(5π

6 )=−tan( π
6 )=−√3

3

f) −7π
3

+2π =− π
3

 donc −7π
3

≡− π
3

  voir c)
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